

# 依法治教 依法治校

## 平桥教体局贯彻十八届四中全会精神重学用结合知行统一

信阳消息(张杰 余运军)党的十八届四中全会胜利召开后,在平桥区教育系统引起热烈反响。广大教职工在学习时纷纷表示,切实把思想和行动统一到全会精神上来,结合工作实际,以全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。

当前,依法治国成为平桥区教育系统干部职工谈论的中心话题。

平桥区教体局要求,区教体局党委要带头学习、以上率下,为全区教育系统树标杆、做榜样。各学校党

组织和党员干部要原原本本学习文件,认认真真领会实质,切实把思想和行动统一到全会精神上来。同时,要注意学用结合、知行统一,紧贴教育工作实际,深入研究《义务教育法》《教师法》等教育法律法规,通过系统学习增强依法治教的观念意识,提高依法治教的能力和水平。各中小学要结合教育实际做好十八届

四中全会的贯彻落实工作,把学习贯彻全会精神与深入推进教育改革发展紧密结合起来,准确把握教育改革的目标任务,深入践行依法治教,以抓铁留痕、踏石留印的工作力度,抓好制度落实,不断提高依法治教、依法治校水平,严格执行重大决策终身责任追究及责任倒查,使教育在法制化轨道上健康前行。



学习贯彻十八届四中全会精神



日前,潢川县江家集镇第二中心小学营养餐食堂建成后正式供餐,标志着该校1200余名学生的营养餐实施计划由“饼干+奶”模式进入到“食堂供餐”模式。营养餐食堂每周调整食谱,注重科学营养配餐,确保孩子们吃得开心、放心。  
黄士亮 摄



日前,罗山县第一中学生利用课间学习普法知识。该校利用黑板报、宣传窗、文化长廊等形式进行普法知识宣传,提高学生学法、知法、懂法、用法能力。  
方建兵 摄

## 羊山中学原创舞蹈《劳动进行曲》亮相省首届舞蹈节

信阳消息(周显宝 王涛)近日,河南省首届舞蹈节展演活动在许昌市许都大剧院隆重举行,羊山中学的原创舞蹈作品《劳动进行曲》经过层层选拔,最终代表我市在舞台上精彩亮相。该作品贴近学生实际、编排有新意,经过17位小演员的精彩演绎,给现场的观众和评委带来了新鲜的视觉体验。据了解,本次展演活动由省教育厅、省舞蹈家协会主办,许昌学院承办,以“我的中国梦”主题,旨在展示我省学校艺术教育的成果,提高我省学生舞蹈的整体水平。

## 市九小校长周雁翎与教师一起分享阅读收获

信阳消息(见习记者 买祥发 通讯员 王晓雪)近日,市九小全体教师利用课余时间聚在一起,开展了一场别出心裁的读书经验交流会。在交流会上,市九小校长周雁翎与各位老师分享了自己的阅读收获,还结合自身经验给大家介绍了许多引导孩子读书的具体办法。

多年来,市九小一直着力于激发孩子的读书热情,让孩子们在读书中开阔视野,在读书中感悟人生、在读书中学会思考、在读书中快乐成长。

## 我们的领巾火一样红 羊山新区第五小学举行新队员入队仪式

信阳消息(见习记者 聂品 通讯员 张炜)火红的队旗高高飘扬,鲜红的领巾系满理想。近日,羊山新区第五小学举行2014年新队员入队仪式,又一批品学兼优的同学光荣加入少先队。

在欢快的乐曲中,六年级老队员双手郑重地托着红领巾为新队员佩戴;接着,大队辅导员带领全体队员抚摸胸前红领巾,回忆少先队光荣历史;在辅导员的带领下,新队员宣誓,老队员重温入队誓言,全体队员一起高举拳头,自信、响亮、坚定地喊出了入队誓言。仪式上,还为新成立的中队授予中队旗,对该校四年级拾金不昧好少年宋博豪进行了表彰。

## 家校携手 关爱成长 光山县白雀园镇一中开展“家长开放周”活动

信阳消息(邹晓峰 张钧善)日前,光山县白雀园镇第一初级中学迎来了2014年秋季新学期的“家长开放周”活动。

走进校园,全面的开放模式,原生态的课堂展示,让家长们看到了教师真诚的姿态和负责任的教育态度。在开放的交流中,让家长走近孩子校园生活,倾听孩子的心声。此次活动的开展,搭建了家校携手、共同关注孩子健康成长、探讨教育孩子方法的平台,为学生营造了健康快乐的成长环境。